



Nr. 5.564 din 10 martie 2014

Informare

privind economiile din achizițiile publice și măsurile de redresare financiară a facultăților din cadrul Universității Babeș-Bolyai

În anul 2013, Direcția Generală Administrativă a Universității Babeș-Bolyai a implementat o serie de măsuri privind achizițiile directe, menite să ducă la eficientizarea financiară a actului administrativ. Astfel, în cazul achiziției directe, succesiunea de etape derivată din transparentizarea sa prin efectuarea de publicitate, prin intermediul site-ului instituției, pentru valori depășind pragul sumei estimate de 2.500 lei, conform Deciziei Rectorului nr.1961/19.08.2013, orice operator interesat a avut acces la informațiile legate de achizițiile directe inițiate. Ca urmare, s-au obținut prețuri de achiziție semnificativ reduse față de estimarea inițială, fapt ce a generat importante economii la bugetul instituției.

Această situație financiară a permis Consiliului de Administrație să hotărască, în 10 martie 2014, aprobarea unui fond, în valoare de 5 milioane de lei, din resursele Universității Babeș-Bolyai, cotă parte din rezultatul operațional al exercițiului financiar pe anul 2013, pentru acoperirea temporară a deficitelor acumulate de către facultăți la cheltuieli de personal în anul curent, până la redresarea situației financiare și restabilirea echilibrului bugetar la nivelul facultăților. În mod evident, însă, un asemenea echilibru bugetar nu poate fi atins fără o raționalizare corectă a resurselor existente.

În acest context, la nivelul conducerii fiecărei facultăți a UBB devine stringentă adoptarea unui management bazat pe realism și dorința de eficientizare a activității în deplină concordanță cu potențialul financiar existent.



Nr. 5.310 din 10 martie 2014

HOTĂRÂREA
Consiliului de Administrație
din 10 martie 2014

privind crearea fondului pentru acoperirea deficitelor facultăților pe anul 2013

Având în vedere situația financiară a facultăților, analiza execuției bugetare din anul precedent, precum și structura proiectului bugetului de venituri și cheltuieli pe anul curent,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai,
reunit în ședința din 10 martie 2014,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă crearea unui fond, în valoare de 5 milioane lei, din resursele Universității Babeș-Bolyai, cotă parte din rezultatul operațional al exercițiului financiar pe anul 2013, pentru acoperirea temporară a deficitelor acumulate de către facultăți la cheltuieli de personal în anul curent, până la redresarea situației financiare și restabilirea echilibrului bugetar la nivelul facultăților.

Rector
Acad.Prof.univ.dr. Ioan Aurel POP

